

Есть вопросы? Обращайся



На прошлой неделе Вагай с рабочим визитом посетил уполномоченный по правам человека в Тюменской области Сергей Минцев. В ходе визита он провел личный прием граждан, на который записалось девять человек. Как отметил региональный омбудсмен, в основном вопросы касались жилья, здравоохранения и качества дорог.

По словам Сергея Васильевича, все вопросы будут решаться в ближайшее время.

Воспользоваться помощью уполномоченного по правам человека может каждый, кто уже обращался для решения вопроса в какую-либо инстанцию, но не получил удовлетворительного результата. Для этого нужно отправить электронное письмо либо позвонить, или записаться на прием. Адреса и номера телефонов размещены на портале уполномоченного по правам человека в Тюменской области.

Фото Зиннура Чанбаева

Анастасия ЛАМИНСКАЯ

На пороге новой жизни

Третьего июля Вагайское отделение Тобольского многопрофильного техникума вновь выпустило специалистов. Это уже второй выпуск отделения в составе техникума. Диплом тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства получили 15 человек, поваров 3 и 4 разрядов - 20 выпускников, слесаря 2 разряда по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования - 11 человек. Среди них четверо стали обладателями красных дипломов. Это Булат Ильчибакиев, Константин Пиналей, Сергей Романов, Владимир Шишкин.

Хочется пожелать выпускникам техникума удачи. Пусть новые дела, что ждут впереди, будут успешными и приятными, и то, чего вы достигнете, заставит ваших родных и преподавателей гордиться вами и вспоминать с ностальгией годы вашего обучения.

Юлия ИЛЬЧЕНКО

На снимке: преподаватели ТМТ О.Ф. Сухинина, С.Н. Гуменюк и выпускник Б. Ильчибакиев
Фото Зиннура Чанбаева

Общественные помощники

В следственный отдел по г. Тобольску Следственного управления Следственного комитета РФ по Тюменской области набираются кандидаты для оформления в качестве общественных помощников с последующим зачислением в резерв кадров для замещения вакантной должности.

Граждан, имеющих высшее юридическое образование, или студентов юридических вузов просим обращаться по адресу: г. Тобольск, 10 мкр., ст. 27, Следственный отдел по г. Тобольску. Телефон 24-47-15.

Евгения СУЛИМЕНКО,
помощник руководителя СО по г. Тобольску
СУ СК РФ по Тюменской области

«Ровесники региона: Тюменская область – 70 лет вместе»

Формула успеха

В рамках празднования 70-летия области в настоящее время на ее территории реализуется проект «Ровесники региона: «Тюменская область – 70 лет вместе», организаторами которого являются департаменты труда и занятости населения, образования и науки, здравоохранения, культуры, информационной политики области, администрации районов, а координатором – департамент социального развития.

Реализация этого проекта предполагает выявление граждан, рожденных в год образования области (1944), внесших личный трудовой вклад в развитие территории.

Моя героиня, Роза Исмаиловна Чусовитина, из числа ровесников области, а это означает, что в нынешнем году (тут уж не скроешь) ей исполняется 70 лет. Редкостный по продолжительности стаж работы – 54 года. Однако в беседе с ней создается стойкое убеждение, что свой жизненный путь она не намерена измерять в единицах времени, и до наступления для нее поры размышлять о смысле жизни еще далеко. Кажется, слово «возраст» для нее пока еще неведомо. По-прежнему, как и много лет тому назад, уравновешена, доброжелательна, иронична.

В маленьком кабинете (в котором, как оказалось, она работает более 30 лет) над ее рабочим столом на стене я случайно увидел документ, удостоверяющий, что решением организационного комитета ежегодной всероссийской премии «Предприниматель года» Роза Исмаиловна номинирована на получение звания «Лучший предприниматель года – 2013» и соответствующей премии с правом использования знака и звания в своей рекламной кампании. Учреждение этого звания, состоявшееся в 2010 году, как свидетельствует официальный документ, проводилось при официальном участии депутатов Государственной Думы, должностных лиц министерств и при поддержке Российской академии предпринимательства.

К сожалению, на состоявшуюся 21 марта прошлого года в Москве в ГК «Президент-Отель» управления делами Президента РФ торжественную церемонию в честь лауреатов Роза Исмаиловна не поехала.

Не поедет, кажется, за наградами и в этом году. Дело в том, что буквально на днях руководитель потребительского общества «Центральное» Р.И. Чусовитина получила официальное



уведомление о том, что ее предприятие «заняло четвертое место в Тюменской области по сумме трех номинаций финансово-хозяйственной деятельности» и ему (предприятию) присваивается звание «Лидер торговли – 2014». Разумеется, речь идет о сопоставимых по роду и масштабам деятельности предприятиях, значащихся в общероссийском классификаторе видов экономической деятельности как «Прочая розничная торговля в неспециализированных магазинах».

Возможно, если бы не эта публикация в газете, о присвоении потребительскому обществу лидерского звания, кроме его немногочисленных пайщиков, вновь не узнал бы никто, как и о присуждении в 2013 году звания его руководителю.

Видимо, судьбой Розе Исмаиловне было предначертано быть руководителем. Из 54 лет трудовой деятельности более сорока из них она занимала руководящие посты.

А начиналось все так. Уроженка Казани, после окончания Ульяновского фармацевтического училища она была направлена на работу в Тюменскую область, а затем по распоряжению областного руководства - в Вагайскую аптеку №29 (до училища ей довелось несколько лет поработать на разных работах - на Мелекесском (Димитровград, до 1972 года Мелекес) кирпичном и литейно - механическом заводах). В этом учреждении работала 10 лет, семь из них - управляющей.

В 1976 году была принята на работу в Вагайский совхозрабкооп (инвентаризатором). И вот уже почти сорок лет она трудится в этой сфере.

Иной характер работы требовал новых знаний, поэтому Роза Исмаиловна поступает в Тюмен-

ский кооперативный техникум и в 1979-м успешно его оканчивает, получив специальность товароведа. Уже менее, чем через год, талантливого, исполнительного, энергичного специалиста назначают заместителем председателя Вагайского совхозрабкоопа по торговле.

Через небольшой промежуток времени ее переводят заместителем председателя правления райпотребсоюза по торговле, затем заместителем по кадрам, а с 1996 года Роза Исмаиловна избрана председателем правления.

На руководителя лежит большая ответственность. К его интеллекту, волевым качествам предъявляются особые требования. По отзывам коллег тех лет, председательствовала высокая степень культуры руководства, проявляющуюся в умении находить оптимальные решения в наступившее столь сложное время.

В 1999 году райпотребсоюз, как говорится, канул в лету, и в том же году, 24 мая, было создано потребительское общество «Центральное». Роза Исмаиловна, естественно, была избрана председателем данного кооператива.

Этой новой формой юридического лица, законодательно обретенного не только самостоятельным, но и особый статус среди всех некоммерческих организаций только спустя год, в 2000-м, она занимается вот уже полтора десятка лет. Прежде чем он стал «Лидером торговли – 2014», а его руководитель и пайщики смогли получить моральное и гражданское удовлетворение от представляемых ими услуг населению, пришлось приложить немало сил. «Было всякое, становление потребительского общества не было сплошным праздником, каждому из его сотрудников хватало в свое время горечи. Было время, в самом начале нашего становления, когда не хватало денег даже на зарплату, а мне самой приходилось стоять за прилавком», - говорит Роза Исмаиловна.

Знания, опыт, энергия, вложенная в работу душа дали свои плоды. «Роза Исмаиловна сумела сформировать отлаженную и четко работающую систему, - говорит главный бухгалтер кооператива Лидия Семеновна Солянова, - кооператив постоянно получает благодарственные письма от поставщиков за плодотворное сотрудничество, а их

(Окончание на 2 стр.)

На снимке: Р.И. Чусовитина

Фоторепортаж

Ах, этот праздник – праздник молодых!

День молодежи занимает почетное место среди международно признаваемых праздников. Это легко объяснить: именно молодые люди, яркие и энергичные, определяют перспективы настоящего и будущего страны. В отличие от тех, кто принимает поздравления в это день, сам праздник просто ребенок,

Подарки в этот день дарить не принято, обычно молодые люди предпочитают собраться и провести время среди друзей, встретиться с любимыми, повеселиться.

Двадцать восьмого июня малый корт Вагайского стадиона собрал молодежь села и района. Начался праздник в 17-00.

Но доказать, что мы действительно за здоровье, нужно было и на деле. Для молодых людей провели конкурс силачей «Столкни с места автомобиль». Испытание не из легких, да и название говорит само за себя. Тем не менее испытать себя решились несколько молодых лю-



настолько он молод. В России официально утвержден 24 июня 1993 года.

Поскольку сам термин «молодежь» имеет достаточный

Присутствующих ожидали выступления приглашенных и местных артистов, игры, конкурсы и спортивные состязания.

Поздравительным словом



возрастной разброс, очень многие считают праздник своим. Это и те, кто еще не вырос из статуса ребенка - школьники, подростки.

Более возрастные категории граждан относятся к празднику с ноткой снисхождения и ностальгии. Выделяются и те, кто полагают, что достойны поздравлений потому, что «молоды душой»!

праздник открыла замглавы района по социальным вопросам М.Ф. Язовских.

На протяжении нескольких лет стало хорошей традицией начинать такого рода мероприятия акцией «Наш выбор - здоровье». Курьинский ансамбль «ДПС» и солистка В.Борисова порадовали всех своими голосами и исполнили несколько песен по данной тематике.



дей. Победителю вручили денежный приз.

Пока взрослые демонстрировали свою силу, дети занимались своим любимым делом – раскрашивали стенды аэрозольными красками.

Особо хочется отметить конкурс «Золотой гребень». Мастерицы соревновались в оформлении прически, макияже и дизайне одежды. Четыре участницы продемонстрировали мастерство на своих моделях. Зрители с интересом наблюдали за мастер-классом. В этом непростом поединке победительницей стала Шишкина Любовь. Без награды никто не ушел. Всем участни-



цам были вручены денежные призы.

В конкурсе «Я счастливый» мог поучаствовать каждый, кто купил заранее лотерейный билет. В этот день разыгрывались сотовые телефоны, телевизор, электронные книги и многое другое.

После небольшого перерыва гости из Тобольска «зажгли» праздник огненным шоу. Молодежь наслаждалась выступлениями городских артистов и участников художественной самодеятельности района. Погода как нельзя лучше способствовала



хорошему времяпрепровождению. Охлажденные напитки, шашлыки, прекрасная музыка – все, что нужно для отличного отдыха.

Ровно в полночь небо «зажгло» разноцветными огнями. Взгляды присутствующих были устремлены ввысь. Палитра красок не оставила равнодушным никого. Завершился праздник дискотеккой.

**Анастасия
ЛАМИНСКАЯ**

На снимках: фрагменты Дня молодежи

Фото Андрея Матаева и Зинура Чанбаева

«Ровесники региона: Тюменская область – 70 лет вместе»

Формула успеха

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

у нас около сорока, многократно награждался Тюменским областным советом потребительских обществ за присуждаемые призовые места.

В последние годы ежеквартальным постановлением правления Тюменского облпотребсоюза по итогам работы потребительских обществ по нашей группе организаций ПО «Центральное» постоянно поощряется за высокие показатели в работе.

Коллектив под ее руководством работает четко, слаженно и всегда успешно. Розе Исмаиловне присущи высокая культура и интеллигентность. Ее требовательность к себе и членам коллектива сочетается с уважением и заботой о них и неработающих пенсионерах нашей системы.

Заслуга Розы Исмаиловны и в том, что руководимое ею предприятие прибыльное. В 2014 году ПО получило сертификат социальной ответственности, свидетельствующий о том, что

кооператив является страхователем, достигшим высокого уровня работы в решении задач по обязательному пенсионному страхованию и соблюдению социальных гарантий застрахованных лиц».

«Мы считаем своей прямой обязанностью заботиться о пенсионерах нашей системы, - говорит Роза Исмаиловна, - оптовоторговой базы, райзаготконторы, райпотребсоюза, потребительского общества. Поздравляем с праздниками, с днем рождения, юбилеям дарим подар-

ки. К Дню пожилого человека и в профессиональный праздник – обязательно каждому денежное поощрение или подарок».

Надо сказать, что ПО активно занимается благотворительностью: подарки детям Вагайской школы, оказание финансовой помощи КЦСОН, обществу инвалидов, церкви. «Мы помогаем всем, кто к нам обращается», - говорит Лидия Семеновна.

Добросовестный труд Розы Исмаиловны, честное и творческое служение делу, которому она посвятила жизнь, достойно оценены. Отличник потребительской кооперации, ветеран труда, Р.И. Чусовитина, кроме того, удостоена государственной награ-

ды – медали «За доблестный труд», грамот областного и местного руководства.

Множественные записи в трудовой книжке о денежных поощрениях, занесении ее имени на Доску почета (была в советское время такая форма вознаграждения) также являются убедительным свидетельством отношения к порученному ей делу, качества выполняемой работы.

Ровесник региона, она внесла свой вклад в его развитие.

Ишмухамет ГАЙСИН

Безопасность

Родителям на заметку

Следственный отдел по городу Тобольску настоятельно рекомендует родителям (законным представителям) обеспечивать безопасность отдыха во время летних каникул своих несовершеннолетних детей. Случаи причинения смерти по неосторожности, как правило, увеличиваются в летний период.

Напомним, что в июне 2014 года зарегистрировано два несчастных случая, связанных со смертью малолетних детей. Один ребенок ввиду ненадлежащего присмотра родителей утонул, а другой выпал из окна многоэтажного дома. По одному из указанных сообщений возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Во избежание роста несчастных случаев рекомендуем родителям, иным законным представителям более ответственно относиться к исполнению своих обязанностей по воспитанию детей и осуществлению контроля за ними.

Будьте бдительны! Никогда не оставляйте окна открытыми, если дома малолетний ребенок. Любое оставление ребенка без присмотра может стоить ему жизни! Научите ребенка не разговаривать на улице с незнакомыми людьми, отказываться от предложения зайти в гости, довести до дома, показать дорогу, принять деньги и угощения, поиграть с домашними животными. Строго запретите ребенку открывать дверь незнакомым и малознакомым людям, уходить с ними из школы или после внеклассных занятий. Приучите детей сообщать по телефону о своем прибытии домой из школы или прогулки, о маршруте движения до дома. Научите не стесняться обращаться за помощью к взрослым людям, звать на помощь в случае опасности.

Евгения СУЛИМЕНКО, помощник руководителя СО по г. Тобольску СУ СК РФ по Тюменской области

ГИБДД информирует

Действительность водительского удостоверения можно проверить

ОНЛАЙН-СЕРВИС ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ МВД РОССИИ

ПРОВЕРКА ВОДИТЕЛЬСКОГО УДОСТОВЕРЕНИЯ

Серия и номер документа:

Дата выдачи документа:

Введите цифры, изображенные на картинке:

(для обновления картинки кликните по ней)

Проверить водительское удостоверение

На официальном сайте Госавтоинспекции введен в эксплуатацию новый интерактивный сервис, который позволяет гражданам и работодателям отследить подлинность и действительность водительского удостоверения.

Чтобы воспользоваться услугой, необходимо перейти в раздел официального сайта Госавтоинспекции «Онлайн-сервисы ГИБДД», выбрать сервис по проверке водительских удостоверений и ввести в соответствующие поля серию и номер документа, а также дату его выдачи.

Необходимо отметить, что на официальном сайте Госавтоинспекции уже длительное время успешно функционирует ряд интерактивных сервисов – это, в том числе, сервис по приему обращений граждан, через который принято более 150 тысяч обращений только с начала этого

года; по проверке наличия неуплаченных штрафов, который обрабатывает свыше 100 тысяч запросов в сутки; а также по проверке транспортных средств, обрабатывающий до 10 тысяч запросов в сутки.

В Госавтоинспекции отмечают, что новый онлайн-сервис поможет сэкономить время нанимателей, затрачиваемое ими при приеме водителей на работу, а также при проверках своего водительского состава, поскольку с его помощью можно оперативно и доступно получить информацию о том, выдавалось ли Госавтоинспекцией то или иное водительское удостоверение, находится ли данный документ в розыске, а также имеются ли сведения о лишении его владельца права управления транспортными средствами.

Пресс-служба ГИБДД Тюменской области

ПАМЯТНИКИ ИЗ ГРАНИТА И МРАМОРА. Адрес: ул. Подгорная, 16 «А». Телефон 89829881496. Работаем с 9 до 20 час., без выходных.

СРОЧНО СНИМУ 2-, 3-комнатную квартиру или частный дом, благоустроенный, дорого! Телефон 89829270521.

ПРОДАЮТСЯ однокомнатная и двухкомнатные квартиры в с. Вагай. Телефоны: 8(3456)22-61-22, 89123838647.

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная благоустроенная квартира площадью 50,7 кв. м, сделан евро-ремонт, мебелированная. Телефон 89829103327.

Нам пишут

Не губите деревья!

Рай там, где мы живем. Нет воды вкусней, чем та, которую мы пьем с детства. Нас окружает такая красота! Лес вокруг села, в основном хвойный. А воздух какой! Никакие курорты не сравнятся с той землей, на которой мы живем. Я всем своим близким советую отдыхать там, где родился, где бегал босиком. У нас такие озера, где можно и рыбки половить, а на их берегах и клюквы набрать. В том же кедровом бору, кроме орешков, полно земляники. На берегу Агитки можно посидеть с удочкой, отдохнуть от души.

Только не всегда мы бережно относимся к нашей природе. На днях кто-то бросил в лесу непотушенный окурочек, и случился пожар. Хорошо, что огонь вовремя заметили отец с сыном, которые возвращались с рыбалки. В нашем селе народ очень отзывчивый, явно неравнодушный к своему будущему. Быстро оповестили население, благо, мобильные телефоны имеются у всех. Кто с ведрами, кто с лопатой, кто-то на машине, кто-то бегом – народу набралось прилично. Но одними подручными средствами не справиться со стихией. Помощник лесничего Р.А. Ганиев вызвал на помощь



Команда спасателей-добровольцев

Рамиса Саттаровича Альмухамедова с его личным трактором. Только после вмешательства техники удалось справиться с огнем. Добровольная пожарная охрана всю ночь контролировала очаг загорания. Из-за того, что стоит жара, огонь не сдается, вновь и вновь вспыхивает, держа всех в напряжении.

Спросите, кто виноват? Да мы, люди! Почему бы в лесу не отдохнуть и не поработать без сигареты, наслаждаясь свежим воздухом. Сколько народу из-за

безответственности некоторых бегают по лесу, рискуя своим здоровьем и ликвидируя последствия их халатности. Уважаемые земляки, не думайте только о своем удовольствии, у каждого из нас есть дети, внуки... Что мы оставим им после себя? Пепелища, озера без рыб, опушки без земляники, леса без грибов и ягод?

Зульхайда САЙДУЛЛИНА

с. Тукуз

Внимание - конкурс!

Деловая женщина России – какая она?

Общероссийская общественная организация «Деловые женщины России» объявила о начале X Всероссийского конкурса деловых женщин «Успех-2014».

Конкурс следует по пути решения задач государственной важности – повышение статуса «деловой, социально-активной женщины» России начала нового тысячелетия в реализации социальной политики государства. Проходит он в сфере раскрытия потенциала женского участия в улучшении качества жизни и решении существующих задач регионального развития, сохранения культурного развития, профилактики здоровья и долголетия, укрепления престижа и роли семьи в обществе.

В конкурсе объявлены следующие номинации: «Лучший регион, муниципальное образование, район, город России по

участию женщин в социально-направленном предпринимательстве, способствующем повышению роли женщины», «Лучшая отрасль, предприятие, организация, структурное подразделение, возглавляемое женщиной в отрасли народного хозяйства», «Лучшая представительница деловых женщин России», «Лучшая молодая представительница деловых женщин России – бабушка».

В номинациях предусмотрено участие регионов, городов, предприятий, личное участие женщин всех направлений деятельности, выдвижение лучшей деловой женщины коллективом предприятия, организации, участие молодежи. По итогам конкурса победители будут награждены общественной премией

«Золотая птица».

Организация «Деловые женщины России» предлагает принять участие или порекомендовать женщин и предприятия, достойные участвовать в конкурсе, имеющие позитивные сдвиги и значительные улучшения в своей сфере деятельности, направленные на улучшение качества жизни.

Срок подачи заявок на конкурс – до 15.11.2014 года. С дополнительной информацией можно ознакомиться на сайте www.dgw.ru по телефонам: 8 (495) 721-47-44, 8 (495) 632-40-20 или у специалиста управления культуры, спорта и работы с молодежью Татьяны Николаевны Гиясовой по тел: 8 (34539) 2-22-41.

Юлия ИЛЬЧЕНКО

26 июля в 11 часов состоится **ЮБИЛЕЙНАЯ ВСТРЕЧА ЗЕМЛЯКОВ** в д. Старый Погост. Приглашаем всех жителей близлежащих деревень (д. Кузнецова, д. Лепехина, д. Ерши, д. Ульяновка). Ждем!

КЕРАМЗИТОБЛОКИ в г. Тобольске. Цена 47 руб. Цемент - 4550 руб. Кирпич полнотелый - 15 р. (оптовикам скидка). Доставка. Расчет на месте. Тел.: 8-(3456)- 34-60-41, 8-912-921-94-92.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН. Скидки, рассрочка. Телефон 89129284866.

ПРОДАЮТСЯ коза, козел и козлята, 5 мес. Телефон 89199382482.

ТРЕБУЮТСЯ специалисты по производству корпусной мебели. Телефоны: 8(3456) 22-61-22, 89929095479.

ООО «АТЛАНТ-ПЛЮС» РЕАЛИЗУЕТ пиломатериал, брус, сруб, бы, дрова в чурках, дрова колотые. Доставка. **Телефоны:** 89324715152, 89224703728.

ЗАКУПАЕМ ЧАГУ! Всегда. Много. Дорого, цена в июле 1500 руб. за мешок. За доставку до Омска - доплата! **Телефон 8913-682-80-40.**

ПРОДАЮТСЯ три козочки, возраст 3 месяца, 2 козочки, 8 месяцев. **Телефон 89222681714.**

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью **СКРИБУНОВОЙ Тамары Васильевны.** Скорбим вместе с вами. **Ушаковский ФАП**

Администрация, дума и совет ветеранов Ушаковского сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью ветерана труда **СКРИБУНОВОЙ Тамары Васильевны.** Скорбим вместе с вами.

Администрация и совет ветеранов Куларовского сельского поселения выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти **МАРГАНОВА Мерсаита Таштимировича.**

Вагайское районное отделение КПРФ выражает соболезнования родным и близким в связи со смертью члена партии с 1993 года, бывшего советского, партийного работника **МАРЬИНА Николая Георгиевича.**

Уважаемые вагайцы, доводим до вашего сведения, что с 1 февраля 2014 года все абоненты, заключившие договор на предоставление коммунальных услуг с МУП ЖКХ «Вагай», могут производить оплату за коммунальные услуги согласно полученным квитанциям, не выходя из дома, в сети Интернет на сайте online.sberbank.ru в личном кабинете, а также через устройство самообслуживания только Сбербанка России (терминал). Уточняем, что при оплате услуг запрашиваются следующие данные об абоненте: номер лицевого счета, фамилия, имя, отчество и адрес проживания, вся данная информация находится в квитанции.

Данные терминалы установлены в с. Вагай, с. Дубровное, с. Ушаково, с. Шишкина, с. Черное, п. Первомайский.

Администрация МУП ЖКХ «Вагай»

Уважаемые жители с. Вагай и Вагайского района!

МУП ЖКХ «Вагай» информирует вас о порядке временного (на летний поливочный сезон) подключения к централизованной системе водоснабжения. Для подключения летнего водопровода необходимо обратиться в МУП ЖКХ «Вагай» с соответствующим заявлением и:

- заключить договор на услуги водоснабжения;
- предоставить копию паспорта прибора учета воды;
- согласовать с начальником участка водопроводных сетей дату и время подключения-отключения, когда бригада выполнит данный вид работы;
- оплатить работы за подключение-отключение временного водопровода.

Обязательным требованием является установка приборов учета потребляемой воды (водосчетчика).

Несанкционированное подключение влечет за собой административную ответственность в соответствии со ст. 7.20 КоАП РФ, предусматривающей наложение штрафа на граждан в сумме от 1 до 1,5 тыс. рублей; на должностных лиц - от 2 до 3 тысяч рублей; на юридических лиц - от 20 до 30 тысяч рублей.

По всем вопросам, связанным с необходимостью подключения к системе водоснабжения, обращаться: МУП ЖКХ «Вагай», с. Вагай, ул. Речная, 10, тел.: 8(34539) 2-16-59 (факс) 2-15-71.

ОАО «Тюменьэнерго» открывает новый сервис для потребителей

В ОАО «Тюменьэнерго» открыта круглосуточная информационная линия для потребителей. По единому бесплатному телефону **Call-центра ОАО «Тюменьэнерго»** потребители в любое время могут получить у специалистов компании информацию, касающуюся техприсоединения к электрическим сетям передачи и учета электроэнергии, консультации по вопросам, связанным с оказанием услуг ОАО «Тюменьэнерго».

Call-центр введен в работу для повышения качества взаимодействия с клиентами, а также для организации «единой платформы» для приема обращений и проведения комплексного анализа информации по поступающим обращениям. Новый сервис удобен для всех потребителей Тюменского региона: во время звонка на единый номер Call-центра произойдет автоматическая территориальная привязка абонента к филиалу компании, а оператор направит клиента точно к нужному специалисту. Система позволяет одновременно обрабатывать все поступающие звонки, производить автоматическую идентификацию потребителя и маршрутизацию звонка в соответствии с целью и данными клиента. В случае необходимости оператор или специалист сам перезвонит клиенту.

Кроме того, call-центр интегрируется с основными информационными системами «Тюменьэнерго». Вопросы, предложения, жалобы обрабатываются программой автоматизированного документооборота, а это значит, что звонок в Call-центр равнозначен письменному обращению в компанию, которое в обязательном порядке ставится на контроль.

Единый круглосуточный бесплатный телефон Call-центра ОАО «Тюменьэнерго»: 8-800-200-55-04.

БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН. Гарантия 2 года. Пенсионерам скидка, насос и шланг в подарок. Рассрочка без переплаты. Прокатка скважины. Опыт работы 7 лет. Телефон 89324700700. Компания «Аква Плюс».

ПРОДАЮТСЯ срубы 3х3, 3х4, 4х5, 4х6. Доставка. Телефон 89323276544.

БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ СКВАЖИН. Телефон 89088661736.

СРОЧНО ПРОДАЮТСЯ: оборудование для реставрации подушек и наперников, шлакоблочный станок, станок токарный, бетономешалка. Телефоны: 89048774931, 89088650592.

ПРОДАЕТСЯ ГАЗ-69 на резине Кировской телеги, ходовая УАЗ 469. Телефон 89504886956.

ПРОДАЕТСЯ автомобиль Nisan Sunny 1998 г. выпуска, цена договорная. Телефон 89048760011.

Поздравляем!

Администрация, дума и совет ветеранов Бегишевского сельского поселения поздравляют июльских юбиляров:

с 50-летием – **НАБИЕВА** Мавлюта Нурисламовича,
с 55-летием – **ШАГЕЕВУ** Зулейху Сайтулловну,
РАХМАТУЛЛИНУ Вахису Нуриахметовну,
ДОЛГИХ Сергея Семеновича,
АХМЕТШИНА Нуриахмета Шайхулловича,
с 65-летием – **САЛИКОВА** Ислама Нигматулловича,
с 70-летием – **ХАЙРУТДИНОВУ** Наилу Айсовну,
с 75-летием – **УСМАНОВУ** Разию Сирачитдиновну.

Сегодня необычный день рождения, А дата круглая, так с юбилеем вас! Пусть сверху снизойдет

благословенье
На ваши все дела, и в этот час,
Желаем вам здоровья и удачи,
Пусть будет жизнь
наполнена добром!
И от судьбы подарками
отдачи,
Чтоб озаряла светом
и теплом!



Уважаемые жители поселения! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем рыбака!

Желаем всем успехов в трудовой деятельности, реализации своих личных возможностей, семейного благополучия, здоровья и счастья.

Пусть ваши сети рыбой наполняются, И пусть всегда «по щучьему веленью» Желания любые исполняются!

Администрация, дума, совет ветеранов Вершинского поселения



18 июля у нашей доченьки БАЕВОЙ Надежды Дмитриевны юбилейный день рождения. С чем мы ее и поздравляем!

С юбилеем! Комфорта, достатка,
Лишь успеха всегда и во всем!
Оптимизма, добра, процветания,
Ясных солнечных дней за окном.
Пусть тебе живется без печали,
Без невзгод, без боли, без обид,
Чтобы радостно тебя везде встречали,
Чтобы счастье излучал твой
кареглазый взгляд.

Мы желаем тебе в день рождения
И здоровой, и счастливой быть -
Радоваться детям, их вниманию,
Внучат любить и помогать расти.
С пожеланиями, любящие РОДИТЕЛИ

ПРОДАЮТСЯ корова - перволетка и два теленка 3 и 4 месяцев. Телефон 89526895743.

РЕМОНТ холодильников и морозильных камер. Телефон 89526734573.

ВСЕ ВИДЫ РЕМОНТА КВАРТИР, натяжные потолки, выравнивание стен, электрика, сантехника, монтаж отопительной системы, установка дверей, ламинат, плитка, кладка. Телефон 89526771137.

Прошу **СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ** утерянный дубликат аттестата о среднем образовании, выданный МАОУ «Дубровинская средняя школа» на имя Антипина Евгения Васильевича.

Администрация, дума, совет ветеранов Вершинского сельского поселения поздравляют с днем рождения июльских-июльских юбиляров и именинников:

АБУШЕВУ Ханифу Гайниатовну,
АБНАЗЫРОВА Вагиса Макаровича,
АБУШЕВУ Зайнап Абушахмановну,
АБНАЗЫРОВА Римму Ташибулатовну,
АБУШЕВУ Розу Бухаровну,
АЗАНОВУ Нухибчамал Бухаровну,
БАШИРОВА Рафаила Алимчановича,
ВАГАЗОВУ Флору Мухаметовну,
КУЧУМОВУ Альфию Рамазановну,
МАМАТУЛЛИНУ Маиру Шабановну,
МЕЗРАЛЕЕВА Камиля Султанбаевича,
МЕЗРАЛЕЕВА Уразмухамета Султанбаевича,
НИЯЗОВУ Азису Халимовну,
ПАТРИШИНА Батука Исламовича,
САГИТУЛЛИНУ Анису Хабибулловну,
САДЫКОВУ Шамсибану Гафуровну,
ТАЧИТДИНОВУ Куйганак Сулеймановну,
УРАЗБАЕВУ Набигу Зайнулловну,
ХАЙРУТДИНОВУ Нурю Садыковну.

Желаем здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут все печали,
невзгоды,
Пусть радостью, счастьем
искрятся глаза,
И только от смеха сверкает слеза.

Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют июльских именинников и юбиляров:

МАРГАНОВУ Мукбиру Юсуповну - с 90-летием,
МАРГАНОВА Фахретдина Гумеровича - с 80-летием,
ПАТРАХИНУ Надежду Геннадьевну - с 60-летием,
СИМОНОВУ Людмилу Александровну,
АБДУБАКОВУ Майру Сабирхановну,
МАРГАНОВА Муктасима Токтасыновича,
КАПШАНОВУ Кабию Низаметдиновну,
МОСКВИНУ Элеонору Алексеевну,
МАРГАНОВА Айтмухамета Абдуллоевича,
АЙТНЯКОВУ Начифу Абрахимовну,
РЕЧАПОВУ Муниру Азановну,
САЙТМАМЕТОВУ Куснечамал Кашанетдиновну,
БАЛИНУ Раису Эдуардовну,
ОРЕХОВА Владимира Александровича,
КАПШАНОВУ Тайру Фатхулловну.

Желаем, чтоб сердце ритмично стучало,
Чтоб годы замедлили бег,
Чтоб беды отпали,
Печаль не встречалась,
Здоровья хватило на век.

ПРОДАЕТСЯ дом в д. Ульяновка, ул. Школьная, 13. Стоимость 1100000 руб. (торг уместен), есть все надворные постройки, газ, телефон, много посадок: яблоны, груши и т.д. Площадь дома 32 м², общая площадь участка 41 сотка. Телефон 89026206345.

В МУП ЖКХ «Вагай» ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу бухгалтер-кассир со знанием программы 1С, с перспективой карьерного роста. Заработная плата при собеседовании.

КУПЛЮ мотоцикл ИМЗ М 72, выпускался с 1942 по 1961 год, М 62 1961-1965 годов, в любом состоянии, с документами!!! Телефон 89821339072.

На временные работы ТРЕБУЮТСЯ рабочие (на уборку урожая). Обращаться по телефону 2-15-34 (с 8 до 16 час.).

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626150 г. Тобольск, ул. Красноармейская, 6/4.

Гл. редактор И.И. ГАЙСИН.
Редактор И.А. ЖУРАВЛЕВА.
Сдана в печать в 11.00 14.07.2014 г., по графику - в 15.00 14.07.2014 г.
Тираж 2797. Заказ 51.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.